

Комітет з питань правоохоронної діяльності

97

23 лютого 2022 р.

м. Київ
вул. Садова, 3а,
(кімн. 727)
15 год. 00 хв.

Головує: Голова Комітету Іонушас С.К.

Присутні члени Комітету: Осадчук А.П., Мамка Г.М., Павлюк М.В., Михайлюк Г.О., Медяник В.А., Алексеев С.О., Арешонков В.Ю., Бакумов О.С., Бородін В.В., Бужанський М.А., Дануца О.А., Дмитрук А.Г., Захарченко В.В., Колєв О.В., Куницький О.О., Неклюдов В.М., Яцик Ю.Г.

Відсутні члени Комітету: Мінько С.А., Галушко М.Л., Данілов В.Б., Кива І.В., Мамоян С.Ч., Устінова О.Ю.

Присутні працівники секретаріату Комітету: в.о. керівника секретаріату Комітету Баранець В.А., головні консультанти: Булаш М.П., Миколук О.О., Герасименко І.В., Гільченко Л.М., Ільтьо Є.С., старший консультант: Диба О.А.

Запрошені:

Народний депутат України Бондаренко Олег Володимирович
Народний депутат України Юрчишин Ярослав Романович
Міністр внутрішніх справ України Монастирський Денис Анатолійович
Міністр соціальної політики Лазєбна Марина Володимирівна
Тимчасово виконуючий обов'язки Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Стрілець Руслан Олександрович

Присутні:

Народний депутат України – Бондаренко Олег Володимирович
Заступник Міністра внутрішніх справ України – Драп'ятий Богдан Євгенович

Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України – Шахматенко Роман Сергійович

Заступник генерального директора Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей – Сулейман Оксана

Керівник Головного сервісного центру МВС – Мойсеєнко Євген

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення в частині посилення відповідальності у сфері охорони природи, використання природних ресурсів (**реєстр. № 6175**), поданий Кабінетом Міністрів України. Перше читання.

2. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо посилення відповідальності у сфері охорони навколишнього природного середовища, використання природних ресурсів) (**реєстр. № 6175-1**), народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими. Перше читання.

3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності у сфері надання соціальних послуг (**реєстр. № 6017**), поданий Кабінетом Міністрів України. Перше читання

4. Проект Закону про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо покращення доступу громадян до правосуддя (**реєстр. № 6126**), поданий народним депутатом України Юрчишиним Я.Р. та іншими народними депутатами України. Перше читання.

5. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони виїзду за кордон деяким категоріям осіб на період воєнного стану (**реєстр. №7055**), народними депутатами України Арахамією Д.Г., Стефанчуком Р.О. та іншими та альтернативний проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони виїзду за кордон деяким категоріям осіб на період воєнного стану (**реєстр. №7055-1**), народними депутатами України Железняком Я.І. Скороход А.К. та іншими.

6. Про включення до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України ІХ скликання:

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України щодо забезпечення невідворотності відповідальності водіїв за вчинення дорожньо-транспортних пригод у стані сп'яніння (**реєстр. №6558**);

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за незаконне поводження із спеціальними технічними засобами негласного отримання інформації **(реєстр. №6567)**;

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо удосконалення відповідальності за незаконне поводження зі спеціальними технічними засобами для зняття інформації з каналів зв'язку та іншими технічними засобами негласного отримання інформації **(реєстр. №6567-1)**;

проект Закону про Державне бюро військової юстиції **(реєстр. №6569)**;

проект Закону про Військову поліцію **(реєстр. №6569-1)**;

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України у зв'язку із прийняттям Закону України "Про державне бюро військової юстиції" **(реєстр. №6570)**;

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України у зв'язку із прийняттям Закону України "Про Військову поліцію" **(реєстр. №6570-1)**;

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» щодо вдосконалення порядку дострокового припинення повноважень Директора Державного бюро розслідувань **(реєстр. №7007)**;

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у галузі похоронної справи **(реєстр. №7019)**;

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» щодо приведення положень закону у відповідність до Конституції України, деполітизації діяльності Державного бюро розслідувань та посилення його незалежності **(реєстр. №7022)**;

проект Закону про внесення змін до деяких законів України стосовно приведення статусу Державного бюро розслідувань у відповідність до вимог Конституції України **(реєстр. №7024)**;

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо підвищення відповідальності на дорозі для власників елітних автомобілів **(реєстр. №7026)**;

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо підвищення відповідальності за систематичні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху **(реєстр. №7026-1)**;

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю» **(реєстр. №7043)**;

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо забезпечення реалізації адвокатом повноважень як представника **(реєстр. №7053)**;

проект Закону про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення гарантій адвокатської діяльності (реєстр. №7057);

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення діяльності органів прокуратури в умовах збройної агресії проти України (реєстр. №7058);

проект Закону про внесення змін до статті 474 Кримінального процесуального кодексу України (щодо удосконалення порядку регулювання угод в кримінальному провадженні) (реєстр. №7061);

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо захисту дітей від шкідливого впливу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, електронних сигарет, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та посилення відповідальності за порушення у цій сфері (реєстр. №7067).

7. Різне.

1. ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ

1. СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Іонушаса С.К. про порядок денний засідання Комітету з питань правоохоронної діяльності на 23 лютого 2022 року.

Доповів: Голова Комітету Іонушас С.К.

Голова Комітету зазначив, що підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету буде здійснювати голова підкомітету Неклюдов В.М.

В обговоренні взяли участь: н.д. Куницький О.О., Іонушас С.К.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету на 23 лютого 2022 року.

Проголосовано: “за” – 16
 “проти” – 0
 “утрималось” – 1

(У голосуванні приймали участь 17 членів Комітету).

2. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1) СЛУХАЛИ: Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення в частині посилення відповідальності у сфері охорони природи, використання природних ресурсів»

(реєстр. № 6175), поданий Кабінетом Міністрів України. Комітет головний.
Перше читання.

Доповідає: Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів
України – Шахматенко Роман Сергійович

Співдоповідає: Заступник голови Комітету Медяник В'ячеслав
Анатолійович

Супроводження матеріалів – головний консультант Миколюк Олена
Олександрівна

В обговоренні взяли участь: н.д. Мамка Г.М., Осадчук А.П.

ВИРШИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону
України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні
правопорушення в частині посилення відповідальності у сфері охорони природи,
використання природних ресурсів» (реєстр.№6175) повернути суб'єкту права
законодавчої ініціативи **на доопрацювання.**

Проголосовано: “за” – 13
 “проти” – 0
 “утрималось” – 2

(У голосуванні приймали участь 15 членів Комітету)

2) СЛУХАЛИ: Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу
України про адміністративні правопорушення (щодо посилення відповідальності
у сфері охорони навколишнього природного середовища, використання
природних ресурсів)» (реєстр. № 6175-1), народним депутатом України
Бондаренком О.В. та іншими.

Доповідає: народний депутат України Бондаренко Олег Володимирович

Співдоповідає: Заступник голови Комітету Медяник В'ячеслав
Анатолійович

Супроводження матеріалів – головний консультант Миколюк Олена
Олександрівна

В обговоренні взяли участь: н.д. Мамка Г.М., Осадчук А.П.

1) **Пропозиція Заступник голови Комітету Медяника В.А.:** рекомендувати
Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу
України про адміністративні правопорушення (щодо посилення відповідальності
у сфері охорони навколишнього природного середовища, використання
природних ресурсів)» (реєстр. № 6175-1) прийняти **за основу.**

Проголосовано: “за” – 7
 “проти” – 0
 “утрималось” – 7

(У голосуванні приймали участь 15 членів Комітету)

Пропозицію не підтримано.

2) Пропозиція Першого заступника Голови Комітету Осадчука А.П.: рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо посилення відповідальності у сфері охорони навколишнього природного середовища, використання природних ресурсів)» (реєстр. № 6175-1) повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи **на доопрацювання.**

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо посилення відповідальності у сфері охорони навколишнього природного середовища, використання природних ресурсів)» (реєстр. № 6175-1) повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи **на доопрацювання.**

Проголосовано: “за” – 13
 “проти” – 0
 “утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 13 членів Комітету)

3) СЛУХАЛИ: Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності у сфері надання соціальних послуг (реєстр. № 6017), поданий Кабінетом Міністрів України. Комітет головний. Перше читання.

Доповідає: Заступник генерального директора Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей – Сулейман Оксана

Співдоповідає: Заступник голови Комітету Медяник В'ячеслав Анатолійович

Супроводження матеріалів – головний консультант Миколук Олена Олександрівна

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності у сфері надання соціальних

послуг» (реєстр. № 6017) повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Проголосовано: “за” – 15
 “проти” – 0
 “утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 17 членів Комітету)

4) СЛУХАЛИ: Проект Закону про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо покращення доступу громадян до правосуддя (реєстр. № 6126), поданий народним депутатом України Юрчишиним Я.Р. та іншими народними депутатами України. Комітет головний. Перше читання.

ВИРІШИЛИ: У зв'язку з відсутністю суб'єкта права законодавчої ініціативи розгляд зазначеного питання перенесено на одне з наступних засідань Комітету.

Проголосовано: “за” – 15
 “проти” – 0
 “утрималось” – 1

(У голосуванні приймали участь 16 членів Комітету)

5) СЛУХАЛИ: Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони виїзду за кордон деяким категоріям осіб на період воєнного стану» (реєстр. №7055), народними депутатами України Арахамією Д.Г., Стефанчуком Р.О. та іншими Комітет не головний. Перше читання.

Доповідає: Голова Комітету – Іонушас Сергій Костянтиневич
Супроводження матеріалів – головний консультант Миколюк Олена Олександрівна

В обговоренні взяли участь: н.д. Медяник В.А., Бакумов О.С.

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони виїзду за кордон деяким категоріям осіб на період воєнного стану» (реєстр. №7055-1), поданий народними депутатами України Железняком Я.І. Скороход А.К. та іншими. Комітет не головний. Перше читання.

Доповідає: Перший заступник Голови Комітету – Осадчук Андрій Петрович

Супроводження матеріалів – головний консультант Миколюк Олена Олександрівна

В обговоренні взяли участь: н.д. Бужанський М.А., Яцик Ю.Г., Михайлюк Г.О., Мамка Г.М.

б) СЛУХАЛИ. Про включення до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України ІХ скликання:

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України щодо забезпечення невідворотності відповідальності водіїв за вчинення дорожньо-транспортних пригод у стані сп'яніння (**реєстр. №6558**);

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за незаконне поводження із спеціальними технічними засобами негласного отримання інформації (**реєстр. №6567**);

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо удосконалення відповідальності за незаконне поводження зі спеціальними технічними засобами для зняття інформації з каналів зв'язку та іншими технічними засобами негласного отримання інформації (**реєстр. №6567-1**);

проект Закону про Державне бюро військової юстиції (**реєстр. №6569**);

проект Закону про Військову поліцію (**реєстр. №6569-1**);

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України у зв'язку із прийняттям Закону України "Про державне бюро військової юстиції" (**реєстр. №6570**);

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України у зв'язку із прийняттям Закону України "Про Військову поліцію" (**реєстр. №6570-1**);

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» щодо вдосконалення порядку дострокового припинення повноважень Директора Державного бюро розслідувань (**реєстр. №7007**);

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у галузі похоронної справи (**реєстр. №7019**);

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» щодо приведення положень закону у відповідність до Конституції України, деполітизації діяльності Державного бюро розслідувань та посилення його незалежності (**реєстр. №7022**);

проект Закону про внесення змін до деяких законів України стосовно приведення статусу Державного бюро розслідувань у відповідність до вимог Конституції України (**реєстр. №7024**);

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо підвищення відповідальності на дорозі для власників елітних автомобілів (реєстр. №7026);

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо підвищення відповідальності за систематичні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху (реєстр. №7026-1);

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю» (реєстр. №7043);

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо забезпечення реалізації адвокатом повноважень як представника (реєстр. №7053);

проект Закону про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення гарантій адвокатської діяльності (реєстр. №7057);

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення діяльності органів прокуратури в умовах збройної агресії проти України (реєстр. №7058);

проект Закону про внесення змін до статті 474 Кримінального процесуального кодексу України (щодо удосконалення порядку регулювання угод в кримінальному провадженні) (реєстр. №7061);

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо захисту дітей від шкідливого впливу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, електронних сигарет, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та посилення відповідальності за порушення у цій сфері (реєстр. №7067).

Доповідає: Голова Комітету – Іонушас Сергій Костянтинович

ВИРІШИЛИ: Відповідно до частини третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради України рекомендувати Верховній Раді включити до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України IX скликання проекти законів України реєстр. № 6558, 6567, 6567-1, 6569, 6569-1, 6570, 6570-1, 7007, 7019, 7022, 7024, 7026, 7026-1, 7043, 7053, 7057, 7058, 7061, 7067.

Проголосовано: “за” – одноголосно
 “проти” – 0
 “утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 16 членів Комітету)

7) РІЗНЕ

7.1 Член Комітету Куницький О.О. обговорив з членами Комітету та представника МВС України проблемні питання роботи сервісних центрів МВС України.

В обговоренні взяли участь: н.д. Бужанський М.А., Іонушас С.К., Мамка Г.М., Павлюк М.В., Неклюдов В.М., Керівник Головного сервісного центру МВС – Мойсеєнко Євген, Заступник Міністра внутрішніх справ України – Драп'ятий Богдан Євгенович.

Голова Комітету Іонушас С.К. запропонував членам Комітету направити до Комітету озвучені проблемні питання в роботі сервісних центрів МВС України, на основі яких підготується звернення від Комітету до Міністерства внутрішніх справ України.

7.2 Голова підкомітету Яцик Ю.Г. поінформувала членів Комітету про численні звернення від адвокатів Запорізької області щодо перешкоджання здійсненню адвокатами законної професійної діяльності.

Голова Комітету Іонушас С.К. повідомив, що народними депутатами України зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення гарантій адвокатської діяльності» (реєстр. № 7057) та запропонував голові підкомітету Яцик Ю.Г. долучитись до опрацювання зазначеного законопроекту.

7.3 Заступник голови Комітету Мамка Г.М. запропонував членам Комітету створити на базі Комітету з питань правоохоронної діяльності робочу групу щодо ініціатив пов'язаних з нормалізацією оплати праці в Національній поліції України, Національній гвардії України та підрозділах Міністерства внутрішніх справ України.

Пропозицію підтримано.

7.4 Заступник голови Комітету Мамка Г.М. звернувся до членів Комітету, з проханням підтримати його пропозицію та направити від Комітету звернення до Офісу Генерального прокурора та Національної поліції України щодо здійснення досудового розслідування ряду кримінальних проваджень, які були предметом обговорення на засіданні Комітету від 21.02.2022 року.

Стенограма засідання Комітету додається.

Голова Комітету

Іонушас С.К.

Секретар Комітету

С. Мінько

Голова підкомітету

В. Неклюдов